

15 Ιουνίου 2011

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Hermes Airports και ο Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού υπέγραψαν πρωτόκολλο συνεργασίας

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 15/6/2011 σε ξενοδοχείο της Λευκωσίας, τελετή υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού (ΚΟΤ) και της Hermes Airports. Το πρωτόκολλο στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των δύο πλευρών και την προώθηση του τουρισμού στην Κύπρο. Προβλέπει επίσης το συντονισμό μεταξύ των δύο οργανισμών για το καθορισμό προτεραιοτήτων όσον αφορά στην ανάπτυξη των αεροπορικών συνδέσεων της Κύπρου με άλλες χώρες.

Με βάση το πρωτόκολλο συνεργασίας, η Hermes Airports και ο ΚΟΤ προωθούν την κοινή συμμετοχή τους σε συναντήσεις, εκδηλώσεις, εκθέσεις και επαγγελματικά forums που στοχεύουν στη προώθηση της Κύπρου ως τουριστικού προορισμού, καθώς επίσης την ανταλλαγή πληροφοριών και τεχνογνωσίας σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος και συνεργασία σε ενέργειες προβολής και προώθησης του τουριστικού προϊόντος της χώρας μας. Παράλληλα, το πρωτόκολλο προβλέπει τη σύσταση επιτροπής, η οποία θα συνέρχεται σε τακτά χρονικά διαστήματα για ανασκόπηση των στόχων και των εξελίξεων.

Εκ μέρους του ΚΟΤ το πρωτόκολλο υπέγραψε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, κ. Αλέκος Ορουντιώτης και εκ μέρους της Hermes Airports, ο Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής, κος Alfred van der Meer.

Σε ομιλία του ο κ. Ορουντιώτης ανέφερε χαρακτηριστικά ότι στον ΚΟΤ «θεωρούμε την αεροπορική προσβασιμότητα ως ένα ζωτικότατο κρίκο της τουριστικής αλυσίδας, στον οποίο στηρίζεται, πραγματικά, η βιωσιμότητα της Κύπρου ως προορισμού». Το πόση σημασία δίνουμε στο θέμα της αεροπορικής σύνδεσης του τόπου μας, κατέληξε, το αποδεικνύουμε εμπράκτως και συνεχώς.



Από πλευράς του, ο κύριος Van der Meer, επεσήμανε στην ομιλία του ότι οι σχέσεις των δύο οργανισμών, εισέρχονται από σήμερα σε μια νέα φάση. Η εξέλιξη αυτή, σημείωσε, μόνο όφελος μπορεί να αποφέρει για την τουριστική βιομηχανία της Κύπρου, καθώς δημιουργεί τις αναγκαίες προϋποθέσεις για την ύπαρξη μιας συλλογικής προσπάθειας που στοχεύει προς την ίδια κατεύθυνση. Ο καθορισμός ενός ενιαίου σχεδιασμού και προτεραιοτήτων, κατέληξε, αποτελεί το θεμέλιο λίθο για την εφαρμογή μιας επιτυχημένης στρατηγικής που αποβλέπει στην περαιτέρω ανάπτυξη του τουρισμού της Κύπρου.